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Митрополит Атанасије: Обогаћујмо се 
заједништвом са Господом у љубави према 
Њему, у љубави према деци Његовој

У Недељу сиропусну, 2. марта 2023. године, Његово Високопреосвештенство 
Митрополит милешевски г. Атанасије је служио свету Литургију у Саборном 
храму Светог Василија Острошког у Пријепољу. Саслуживали су протојереј 
Бранислав Стојановић, протонамесник Владо Лазић и протођакон Иван Савић, 
уз појање Епархијског хора Свети краљ Владислав. Том приликом, владика 
Атанасије је поручио:

– Данас стојимо на међи времена, на почетку тога времена које се зове 
припрема ка Васкрсу, на почетку Васкршњег, не обичног него васкрсавајућег, 
поста, времена које има ту силу да нас васкрсава. Чиме? Па васкрсава нас 
самим својим програмом живота на који нас ово време, ови дани, усмеравају. 
Васкрс је, временски, прилично далеко пред нама, педесетак дана, а сваки од 
њих јесте васкршњи, спасењски. Врхунац мудрости живљења је у томе да 
живимо спасењским животом, животом који је за Вечност, који траје вечно, не 
само у трајању вечни живот него и по свом квалитету, Живи Живот. Такав 
живот нам је доступан у Господу нашем Христу. На том квалитету живота, тој 
врсти живота, трудили су се сви наши укоренитељи у животу, наши учитељи, 



Преподобни Симеон и Свети Сава. Они највише, они пресудно. Они су 
историју целог нашег рода усмерили ка спасењу, ка Вечности, Животу 
Вечноме, укорењујући нас већ овде у тој врсти, том квалитету, живота, 
Вечног Живота. Непрестано треба подсећати на тај пут којим треба да 
ходимо, на који смо призвани, и проверавати да ли тим путем ходимо, да ли 
се у њему учвршћујемо или се према том путу живота опходимо неодговорно. 
Главни циљ нашег живота, ових дана, јесте управо то да се што више 
окористимо о Христов начин живота, Његову победу, која води у Живот 
Вечни. Присаједињујући се томе ми и сами постајемо причасници Живота 
Вечног. Свог дана у предстојећем периоду Великог поста обогаћујмо се 
заједништвом са Господом нашим у љубави према Њему, у љубави према 
деци Његовој.
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